

忙碌、收获、合作、共赢—— 他们眼中的豫西国际车展

□记者 韩霖

一千个人心中,有一千个哈姆雷特。对于每个参加豫西国际车展的人来说,他们心中的车展又是什么样的呢?

逛展市民、组委会工作人员、销售顾问、车展合作商……豫西国际车展的成功举办,与每个参与者都有着密不可分的关系。今天,就让我们看看他们眼中的豫西国际车展吧。

组委会工作人员小Y的“朋友圈”

“万丈高楼平地起,明天继续”,发表时间3月18日23时17分,地点洛阳体育中心广场。

“办一个对销售负责、对参展商负责的车展,是我们唯一的宗旨”,发表时间3月19日19时44分,地点洛阳体育中心广场。

“艳阳高照,人气爆棚,愿参展商汽车大卖”,发表时间3月25日12时30分,地点洛阳体育中心广场。

“站好最后一班岗”,发表时间3月27日0时22分,地点洛阳体育中心广场。

……………

小Y是豫西国际车展组委会的一名工作人员,从备展、布展、参展、撤展,他的朋友圈完整记录了豫西国际车展的整个过程。

“说不累是假的,但‘养兵千日,用兵一时’。作为组委会工作人员,关键时候自然要走在前面,这是我的工作,也是我的责任。”小Y说,“也只有一起累过,才能一起收获。”

为了豫西国际车展,小Y和他的同事们奋战了一个多月。豫西国际车展的圆满落幕,是对他们工作的最大肯定。

销售顾问小L的“通话记录”

“看我一天打了多少个电话。”从第一天开始,小L的电话几乎没有停过。对他来说,4天的豫西国际车展是一场没有硝烟的战争。

“一上午我收集了20多个意向客户的信息,趁着这会儿没事儿,赶紧回访一下。”利用午饭的闲暇,小L又拿起了电话。

“店里是有销售任务的,目前来看完成应该不难,但我还想尝试多完成一些。”小L是店里的

销售明星,对他来说,完成销售任务从来都不是难事儿。

“一般来说,车展最后两天是黄金期,我们都会提前作准备。”豫西国际车展只有4天,为了抓住黄金期,小L没少动心思,“先接待,再回访,尽可能详细地记录客户信息,将意向客户单独列出,定期进行二次甚至多次回访。”

本届豫西国际车展共售车2907辆,销售额近4亿元,小L们交出了漂亮的成绩单。

合作商老吴的心里话

如果您参加了本届豫西国际车展,一定不会错过门票抽奖这项福利,其中有一项价值1996元的“全免VIP吃住大礼包”很引人注目,而老吴就是这个大礼包的提供者之一。

“作为酒店行业,让客户满意是我们的首要目标,这与豫西国际车展的经营理念非常契合,这也是我们双方合作的基础。”老吴说。

老吴的酒店不仅为客户提供“下午6点退房”“车接车送”等多项服务,还为逛展的市民提

供了免费停车服务。

“豫西国际车展已经举办了10多届,每次都能吸引大量市民前来观展。展会期间也有效拉动了周边的消费,形成了一个独特的季节性商圈。作为这个商圈中的一员,我们看中的就是豫西国际车展的影响力!”老吴说。

据老吴介绍,目前已有中奖的市民进店享受“全免VIP吃住大礼包”。

“客户们反映很不错”,老吴笑着说,“以后我们还会继续合作,搭乘车展这趟顺风车。”

豫西国际车展 热销车型推荐

东风风神AX5

风神AX5的前脸采用双幅式格栅,配合两侧大灯,时尚动感。梯形的下进气格栅,犹如“大嘴”,搭配造型独特的雾灯,让AX5的前脸“表情”更加丰富。

风神AX5的车身长、宽、高分别为4501毫米、1806毫米和1650毫米,轴距达2630毫米,拥有良好的驾乘空间。

在动力方面,风神AX5全系搭载了1.4T涡轮增压发动机,最大功率为103千瓦,无论是家用还是商用,都游刃有余。



东风风神AX7

风神AX7的前脸采用三幅镀铬格栅,中央是品牌LOGO,搭配上“锋利”的前引擎盖线条以及醒目的大灯,使风神AX7的前脸显得硬朗时尚。

风神AX7共有1.4T、2.0L和2.3L三种动力配置,最大功率分别为103千瓦、108千瓦和126千瓦,消费者可根据自己的需求进行选择。

风神AX7的车身长、宽、高分别为4690毫米、1850毫米和1727毫米,这在同级别车型中算是“大高个儿”了。另外,风神AX7的轴距为2712毫米,这让它拥有不错的驾乘空间。



3月25日,昌河汽车品牌旗下全新中型7座MPV——昌河M70在洛阳正式上市。新车包含四种车型,共有六种外观颜色,其官方指导价格为5.49万元~6.49万元。

辛文 摄



3月25日,东风悦达起亚硬派豪华大尺寸7座SUV——KX7尊跑在洛阳隆重上市,东风悦达起亚厂家代表、洛阳地区经销商代表及省内各主流媒体参加了上市发布会。

洛欣 摄